

Вырезка из газеты  
ЗАРЯ ВОСТОКА

7 АПР 1977

г. Тбилиси

## ГРЕЧЕСКИЙ ТЕАТР В ТБИЛИСИ

В Большом концертном зале Грузинской государственной филармонии начинаются гастроли греческого театрального коллектива «Амфи-театро».

Молодая драматическая труппа была основана в Афинах в 1975 году греческим режиссером Спиросом Евангелатосом. Первым спектаклем нового театра был «Эротокритос» — по классическому новогреческому эпосу, созданному Вицендасом Корнаросом около 1630 года. Этот спектакль труппа играла в Афинах, а в 1976 году показала на Международном фестивале в Вене.

Несмотря на свою краткую историю, «Амфи-театро» занял видное место в театральной жизни Греции, его спектакли были признаны крупным явлением в культурной жизни страны.

В столицу Грузии зарубежные артисты привезли пьесы «Эротокритос» Корнароса и «Одиссею» Гомера.

— Хочется думать, что, несмотря на разные языки, наши постановки будут понятны грузинским зрителям, знакомству с которым мы очень рады, — сказал корреспонденту «Зари Востока» директор и режиссер-постановщик «Амфи-театро» С. Евангелатос.

В своих постановках С. Евангелатос стремится приблизить язык классики к современным средствам выражения, создать новый театр, на сцене которого гармонично сочетались бы средства художественной выразительности нынешнего мирового театра и новогреческой театральной эстетики.

В Советском Союзе «Амфи-театро» находится впервые. После гастролей в Тбилиси труппа выедет в Москву.

Ф. ИНАШВИЛИ.